

Мемориальную доску на здании Ростовского драмтеатра открыл губернатор Василий Голубев вместе с вдовой художественного руководителя театра драмы имени Максима Горького Тamarой Сорокиной.

В церемонии принял участие народный артист СССР Михаил Бушнов.



В Ростовском академическом театре драмы имени Горького театре Николай Евгеньевич проработал 40 лет. Из них 17 лет — руководителем театра. Среди его известных режиссерских работ: спектакль «1812. Фельдмаршал Кутузов», новогоднее шоу «Брызги шампанского», «Судьба человека», «Вишневый сад».

Николай Евгеньевич возродил и сделал традиционным всероссийский фестиваль «Русская комедия», который собирает на Дону коллективы ведущих театров страны. Шестой фестиваль пройдет в 2015 году при поддержке правительства области.

